#### 申命记第 16 章第 8 节 - 节期

#### 辛西娅·帕克博士

这是辛西娅·帕克博士和她对申命记的教导。这是申命记 16 节的第 8 节。

## 简介:食物的意义

我们从《申命记》第 16 章开始,这意味着我们要谈论食物,这是我最喜欢的话题之一。我喜欢这个话题。我认为食物很棒。在学习圣经之前,我曾是一名厨师。我来自一个喜欢谈论食物的家庭。所以,有时我们早上起床,决定晚餐吃什么,然后起床,以便知道早餐吃什么,以便为晚餐做好准备。所以,食物是我们谈话中充满活力的一部分,我敢打赌你也可能也是这样。无论你是哪个国籍,我们都有与我们灵魂对话的食物。我们有食物,当我们最想家的时候,我们想吃这碗面条,或者我们想吃妈妈做的千层面。或者我们想吃我哥哥烤架上的牛排。它有一些东西在说话。它可以追溯到我们的基本营养。所以说,食物的力量是非常强大的。食物就像地方。食物可以承载我们的回忆。

所以,我敢打赌,如果我和你坐在一张桌子旁,向你询问你在家里举办的最后一场盛宴。你在庆祝什么?谁在那儿?你妈妈带了她的特色菜吗?你哥哥以樱桃派闻名吗?谁带来了什么?而这其中又包含着怎样的故事呢?因为几乎总

是,当我的餐桌旁有人时,我可以让他们谈论他们的家族史以及与他们所吃的食物相关的记忆。

所有这一切,我们都要思考和思考其背后的策略,甚至在申命记中也是如此。所以说,食物是有力量的,食物里蕴含着记忆。

现在,我这里有一张照片。事实上,这是我几周前吃过的一顿饭。我可以看看这张照片。我清楚地知道我在哪里。当我们用餐时,我清楚地知道坐在我对面的是谁。我也知道那场盛宴的残余影响。几天后我们谈论了那顿饭。所以,食物是记忆的容器,当我们开始看申命记 16 章时,我们将利用它。

## 节期和古代近东国王与以色列节期的对比

因此,申命记第 16 章为我们列出了以色列人进入那地后要享受的节期。 现在我们需要在这里做一些背景介绍,因为在古代近东,举办宴会并不罕见。但如果有一个国家聚集的盛宴或某种全国性的盛宴,重点总是在国王身上。国王代表众神,国王也坐在自己的餐桌旁。他带着最富有的人来和他一起坐在国王的餐桌上,也许其他人也可以参加宴会,但他们必须远离国王。因此,他选择了他想要在他的桌子周围的人。在那个盛宴期间,它可能会持续几天,但那个盛宴变成了重新分配财富、做生意、爱戴国王的机会。所以,一切都集中在国王的权力和影响力上。

对于以色列人来说,情况不会如此。对于以色列人来说,这再次变得更加 关乎兄弟情谊、整个国家,并记住神是他们的神,也是唯一的神。

## 盛宴与记忆

因此,为此,我们将开始将宴会视为纪念上帝作为的一种方式。我们将思 考申命记如何集中这些节日。因此,申命记将使用选定的地方作为聚集所有人民 的地方,以记住他们的神是谁以及他们作为神的子民是谁。

#### 节日和农历

申命记也将把这个节日与农历联系起来。那么,请跟我一起翻开《申命记》第 16 章。在我们这样做的同时,我将把我们在上一讲中已经看过的农业历法放在一起。我要把它放回屏幕上。

所以,我们谈论了雨季、旱季。我们讨论了农民在农历过程中所经历的活动。 动。

因此,考虑到这一点,我将开始阅读第 16 章。所以,它说,"遵守亚维月,向耶和华你的神庆祝逾越节。因为在亚维月,耶和华你的神带来了你们要趁夜离开埃及。你们要在耶和华所选择立为他名的地方,从羊群牛群中,向耶和华你们的 神献逾越节的筵席。有酵的饼不可和它一起吃。你们要吃七日。并有无酵饼,就是受苦的饼,因为你们急忙从埃及地出来,好叫你们记念你们一生的日

子,就是你们从埃及地出来的日子。七日之内,不可在你全境里,都必见酵;第一天晚上所献的肉,一点也不可留到早晨。"

#### 逾越节和无酵饼

它继续下去,基本上给出了逾越节和无酵饼的一些规则。逾越节的概念,我们在《出埃及记》中首次遇到。事实上,我们要在申命记中讨论的这三个节期中的每一个都在《出埃及记》、《民数记》、《利未记》和《申命记》中提到过。他们对节日的解释都略有不同。换句话说,不是逐字逐句的引用对方,但它们却包含着相同的记忆。因此,在申命记中,我们有逾越节和无酵节。他们似乎一起去。尽管很明显,逾越节是已经吃过的一餐,并且为该餐牺牲了任何动物,并且肉在那天晚上被消耗掉。

然后,我们有七天的无酵饼,以便我们记住埃及并离开埃及。现在是阿维夫月,这意味着什么?嗯,亚维夫月,我的意思是,以色列的月份,与我们现代日历指定的月份并不完全相同。这是阴历而不是阳历。所以,日期有点变化。我们发现了有关逾越节的其他规则,如果你读过《出埃及记》的故事,在埃及,人们正准备收割大麦。在阿维夫的其他一些名称中,指的是收割大麦的时间。所以,如果我们看看我们的农业日历,当大麦收获时,它是第一个从地里出来的产品。大麦在三月或四月收获。因此,在大麦收获结束时,也就是三月和四月的某个时候,这是我们的第一个节日。因此,我们的第一个节日是与第一批从地里长出来的农产品合作的。

## 七周的盛宴

所以,第二个节日,第9节说:"你们要为自己算七个星期,从你们开始收割庄稼的时候起算七个星期。"然后,你们要向你们的上帝耶和华庆祝七七节,并要按你们的上帝耶和华赐福与否,将手上甘心奉献的礼物献上。你和你的儿女、仆婢,并你城里的利未人,并寄居的,并你们中间的孤儿寡妇,都要在耶和华你的神面前欢乐,就是耶和华你神所选择立为他名的地方。你们要记得,你们在埃及做过奴隶,你们要谨守遵守这些律例。"

因此,在庆祝逾越节和七七节之后,您有七周的时间来计算,这使您大致到达五月的时间段,这意味着在小麦收割即将结束时,您正在庆祝七周节周。而在申命记中,这是一个纯粹的农业节日。现在你已经收获了所有的谷物,所有的谷类作物。现在,您将在田间进行其他活动来照料夏季水果。但所有的粮食都已收割完毕。

请注意,在七七节中,它谈到谁被邀请来一每个人。每个人都前往选定的 地方,上帝选择放置他的名字的地方。在那里,他们作为一个社区聚集在一起, 纪念上帝将他们从奴隶之家救赎出来,以便他们现在可以在自己的土地上收割庄 稼。

#### 摊位盛宴

还有第三个节日。因此,第 13 节说:"你们从禾场、酒缸收粮后七日,就要守住棚节。你们和你的儿子、女儿、儿女,都要在节期中欢乐。"你们各城里的男女仆婢,以及利未人、寄居的、孤儿寡妇,你们要在耶和华所选择的地方,向耶和华你们的 神守节七日,因为耶和华你们的神要祝福你和你所有的出产以及你亲手所做的一切,让你完全快乐。"

所以,这第三个节日是你收获完所有东西的时候。于是, 禾场已经收拾干净, 酒缸也已经收拾干净了。这是你们庆祝住棚节的时候。所以, 这将是橄榄收获即将结束的时候。这是最终产品, 从土地中取出的最终产品。此时, 当你收获了大地所赐予你的一切, 现在, 你庆祝住棚节。

现在,《申命记》将其称为"Booths",这是一种记忆触发器。它让你的思绪和注意力回到荒野漫步。我们在第六章也谈到过这一点,当他们在旷野中徘徊时,神提供了他们所需的一切。他们的凉鞋没有磨损,他们有水和食物。因此,在农历结束时,他们有另一个节日来纪念,就像上帝在旷野为他们的祖先提供了食物一样,上帝也在这片土地上为他们提供了食物。

那么,《申命记》的最后一部分以及《住棚节》,你认识吗?你听到了吗?每个人都被邀请参加。

# 穷人给什么?

因此,第 16 节说: "你们的一切男子,一年三次,要在无酵节、七七节、住棚节,在耶和华你们神所选择的地方朝见他。" ……他们不可空手来到耶和华面前。各人要照耶和华你神所赐的福分,尽力捐献。

盛宴部分就此结束。现在我的问题是,因为我们在整个部分中都重复了每个人都可以参与,甚至是蒙古包,甚至是孤儿,甚至是寡妇,那又如何呢?他们把什么带到主面前呢?但如果每个人都参与其中,如果你不是土地所有者怎么办?你必须给予什么?这听起来有点像上帝坐在桌边,作为国王邀请他想要的人。你可以开始说它可能开始有那个形象,但申命记不是这么说的。申命记说神是你的王,是的。是的,神是供应你的那一位。换句话说,这个盛宴是在上帝的餐桌上举行的。上帝正在邀请人们,但欢迎所有人来,而不仅仅是地主。

# 重述故事

所以,在我们进入申命记的另一部分之前,让我们先想一下这个农业年,或者我实际上应该这么说,如果你注意到人们在经历这一年时庆祝什么,每个农业年,他们是如何庆祝的庆祝上帝和法老正面交锋,上帝获胜。上帝把他的子民从压迫的社会中拉了出来。上帝给了他们一块为他们生产食物的土地,他们正在从中受益。在这一年中,上帝从这片土地上提供了他们这一年生存所需的一切。正如上帝供应了祖先一样,今年他也供应了他们。

因此,每年,以色列人都会讲述他们是谁的故事,以及他们从压迫中逃亡到上帝赐予他们托拉和法律的土地的故事,以便他们能够在这片土地上繁荣发展。

不仅如此, 土地本身也成为了记忆的触发器, 因为一旦你有了准备收割的大麦, 大麦和收割大麦的行为本身就会提醒人们。好吧, 每年的这个时候, 当天气像这样的时候, 当我参加这个特定的活动时, 我就会想起上帝是谁。每年我收完麦子的时候, 我都会记得这件事。每年, 橄榄收获结束时都会举办盛大的聚会, 因为我们庆祝我们在自己的土地上, 并且是上帝给了我们所有这些农产品。所以, 土地本身有助于提醒人们。

## 穷人做什么?为穷人提供食物(申命记 24 章)

因此,这又给没有土地的人带来了问题。穷人做什么?他们被排除在这些节日之外吗?难道他们就不能参加吗?难道这片土地不能帮助他们记住吗?如果我们开始将这个想法、与日历相关的节日以及与节日相关的记忆结合起来,那就很有趣了。如果我们看看看似随机的农业法。

所以,如果我们要读申命记 24 章,请跟我一起翻到申命记 24 章,第 19 至 21 节。第 19 节说:"当你在田里收割庄稼的时候,却忘记了一捆在田里,你不可回去拿它。它应归给寄居者、孤儿、寡妇,以便耶和华你的上帝保佑你和你手的工作。当你打橄榄树时,你不可越过再次鞠躬。这将是给寄居者、孤儿和

寡妇的。当你采摘葡萄园里的葡萄时,你不可再走过去。这将是给寄居者、孤儿和寡妇的。 ……你应该记住,你在埃及土地上曾是奴隶。因此,我命令你做这件事。"

所以,现在如果我们取消这些法律,我们说农业法不仅可以为穷人提供尊严,这样孤儿、寡妇和外国人就可以通过并工作,维持自己。因此,工作是有尊严的,并且代表土地所有者的慷慨。并且需要自行编辑。换句话说,田地的主人不可能掠夺他所能收获的一切,直到田地所能给予他的程度为止。他拿走他能拿走的,然后把那一点点额外的利润留给穷人、孤儿和寡妇。

不过,这说明了另一件事,因为当我读到这些经文时,你会注意到,这些是与未 收谷物、夏季水果和最终橄榄收获有关的法律。

所以,让贫苦的人从田边收割吧。现在,当每个人聚集在选定的地点庆祝 逾越节时,每个人都可以带来一些东西。

让他们来参加七七节吧。他们现在也有可以带来的小麦了。它可能很小, 而地主的奉献可能很大,但他们有一些东西。换句话说,土地、每一次大麦的收 获、每一次小麦的收获,现在也正在引发连社会边缘人的记忆。橄榄的收获也是 如此。因此,将橄榄留在树上,让它们穿过,然后收获橄榄。现在,整个社区正 准备参加这场盛大的盛宴,庆祝上帝所赐予的一切。即使是穷人也有机会为此做 出贡献。

### 对节日的总结

现在,当我们看申命记第 16 章时,我们思考申命记告诉人们要做的盛宴、身份和讲故事,这是一些总结性的想法。人们之所以能从收成中受益,只是因为上帝将他们从埃及救赎出来。我们又看到了。每个人都可以参与,无论男性、女性、奴隶、地主、没有土地的利未人、自己的土地继承权。所以,大家都可以来。

我们看到上帝是坐在桌子首位的那一位,为每个人提供丰盛的食物。神呼 召他的子民行事,让每个人都与他坐在同一张桌子上。

当我们想到申命记集中了所有这些节日这一事实时,这也很有趣。所以,每个人都会去选定的地方过这些节日。因为它所做的另一件事是,城市分散在各地,沿海平原有人,山地有人农民,南方有人。每个人都承受着不同量的降雨。他们都有着不同类型的日常生活环境,但每个人都离开自己的城市和村庄前往。请记住,他们是一个民族,对于他们的上帝是谁有着相同的故事。

它还迫使人们脱离赋予他们身份的背景。通常,我们居住的地方赋予我们与周围其他人的认同。我们为我们的社区所熟知。所以,无论是富有的地主,还是不太成功的地主,还是正在成长的孤儿,然而,当每个人离开自己的城市和村庄,前往自己选择的地方时,他们在上帝面前都是平等的。因此,他们再次抛弃

了其他人如何评价他们的刻板印象,以便有机会说,我属于这个故事。这位神也 是我的神。我的上帝为我提供了一条途径,让我可以和他一起享受盛宴和庆祝。

然后,每年,人们都会在上帝面前排练他们的故事。他们来到他的餐桌 旁,在他的餐桌上吃饭,认识到这是他为他们提供的食物。

接下来,在下一讲中,我们将进入第 16 章、第 17 章和第 18 章的其余部分,讨论以色列人的领导能力。

这是辛西娅·帕克博士在教导申命记。这是申命记 16 节的第 8 节。